

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об исправлении арифметических ошибок

28 июля 2016 года

г. Воронеж

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области (далее – Управление) Попов В.Г. рассмотрев по собственной инициативе вопрос об исправлении арифметических ошибок допущенных в постановлении от 25.07.2016 по делу № 355.04-14.31 об административном правонарушении (исх. № 04-16/2558) о привлечении общества с ограниченной ответственностью «РВК-Воронеж» (далее – ООО «РВК-Воронеж»: 396038, г. Воронеж, ул. Пешестрелецкая, д. 90; ОГРН 1117746139499, ИНН/КПП 7726671234/366501001) к административной ответственности по части 2 статьи 14.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),

установила:

В соответствии с ч. 1 ст. 29.12.1 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, определение по делу об административном правонарушении, по заявлению лиц, указанных в статьях 25.1 - 25.5.1, 25.11 настоящего Кодекса, судебного пристава-исполнителя, органа, должностного лица, исполняющих постановление, определение по делу об административном правонарушении, или по своей инициативе вправе исправить допущенные в постановлении, определении описки, опечатки и арифметические ошибки без изменения содержания постановления, определения.

25.07.2016 Управлением по делу № 355.04-14.31 об административном правонарушении вынесено постановление (исх. № 04-16/2558) о привлечении ООО «РВК-Воронеж» к административной ответственности в виде административного штрафа.

При изготовлении указанного постановления в мотивировочной его части допущены арифметические ошибки: вместо «...три сотых размера суммы выручки правонарушителя от реализации товара (работы, услуги), на рынке которого совершено административное правонарушение (максимальный размер штрафа) составляет $0.03 * <...> = <...>$ руб....» указано «...три сотых размера суммы выручки правонарушителя от реализации товара (работы, услуги), на рынке которого совершено административное правонарушение (максимальный размер штрафа) составляет $0.03 * <...> = <...>$ руб....»; вместо «...Разность максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения составляет $<...> - <...> = <...>$ руб....» указано «...Разность максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения составляет $<...> - <...> = <...>$ руб....»; вместо «...Половина разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения составляет $0,5 * <...> = <...>$ 5руб....» указано «... Половина разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения составляет $0,5 * <...> = <...>$ руб....»; вместо «... Таким образом, размер базового штрафа, составляющего

сумму минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и половины разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, составляет $\langle \dots \rangle + \langle \dots \rangle = \langle \dots \rangle$ руб....» указано «...Таким образом, размер базового штрафа, составляющего сумму минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и половины разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, составляет $\langle \dots \rangle + \langle \dots \rangle$ руб. = $\langle \dots \rangle$ руб....»; вместо «...На основании изложенного, размер административного штрафа ООО «РВК-Воронеж» составляет 44 251 300, 5 руб.....» указано «...Учитывая, что размер административного штрафа за совершенное ООО «РВК-Воронеж» административное правонарушение в соответствии с частью 2 статьи 14.31 КоАП РФ не должен превышать одну пятидесятую совокупного размера суммы выручки правонарушителя от реализации всех товаров (работ, услуг), а базовый размер административного штрафа по настоящему делу составляет $\langle \dots \rangle$ руб., то в рассматриваемом случаи подлежит применению штраф в размере 57 445 160 руб. ...».

При изготовлении постановления по делу № 355.04-14.31 об административном правонарушении в пункте 1 резолютивной его части допущена арифметическая ошибка: вместо «...Признать общество с ограниченной ответственностью «РВК-Воронеж» виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 14.31 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 44 251 300 руб. 5 копеек (сорока четырех миллионов двести пятидесяти одной тысячи трехсот рублей пяти копеек)...» указано «...Признать общество с ограниченной ответственностью «РВК-Воронеж» виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 14.31 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 57 445 160 рублей 00 копеек (пятидесяти семи миллионов четыреста сорока пяти тысяч сто шестидесяти рублей)....»

Учитывая, что данные арифметические ошибки не затрагивают существа указанного постановления и установленных им обстоятельств дела, они подлежат исправлению.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.12.1 КоАП РФ, **определил:**

1. Исправить арифметические ошибки в постановлении от 25.07.2016 по делу № 355.04-14.31 об административном правонарушении (исх. № 04-16/2558) о привлечении общества с ограниченной ответственностью «РВК-Воронеж» (396038, г. Воронеж, ул. Пешестрелецкая, д. 90; ОГРН 1117746139499, ИНН/КПП 7726671234/366501001) к административной ответственности по части 2 статьи 14.31 КоАП РФ.

2. В мотивировочной части постановления от 25.07.2016 по делу № 355.04-14.31 об административном правонарушении (исх. № 04-16/2558) вместо «...три сотых размера суммы выручки правонарушителя от реализации товара (работы, услуги), на рынке которого совершено административное правонарушение (максимальный размер штрафа) составляет $0.03 * \langle \dots \rangle = \langle \dots \rangle$ руб....» следует

читать: «...три сотых размера суммы выручки правонарушителя от реализации товара (работы, услуги), на рынке которого совершено административное правонарушение (максимальный размер штрафа) составляет $0,03 * <...> = <...>$ руб....»; вместо «...Разность максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения составляет $<...> - <...> = <...>$ руб....» следует читать: «...Разность максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения составляет $<...> - <...> = <...>$ руб....»; вместо «... Половина разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения составляет $0,5 * <...> = <...>$ руб....» следует читать: «...Половина разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения составляет $0,5 * <...> = <...>$ руб....»; вместо «... Таким образом, размер базового штрафа, составляющего сумму минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и половины разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, составляет $<...> + <...>$ руб. = $<...>$ руб....» следует читать: «... Таким образом, размер базового штрафа, составляющего сумму минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и половины разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, составляет $<...> + <...> = 44\ 251\ 300,5$ руб....»; вместо «...Учитывая, что размер административного штрафа за совершенное ООО «РВК-Воронеж» административное правонарушение в соответствии с частью 2 статьи 14.31 КоАП РФ не должен превышать одну пятидесятую совокупного размера суммы выручки правонарушителя от реализации всех товаров (работ, услуг), а базовый размер административного штрафа по настоящему делу составляет $<...>$ руб., то в рассматриваемом случаи подлежит применению штраф в размере 57 445 160 руб....» следует читать «...На основании изложенного, размер административного штрафа ООО «РВК-Воронеж» составляет 44 251 300,5 руб.....».

3. В пункте 1 резолютивной части постановления от 25.07.2016 по делу № 355.04-14.31 об административном правонарушение (исх. № 04-16/2558) вместо «...Признать общество с ограниченной ответственностью «РВК-Воронеж» виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 14.31 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 57 445 160 рублей 00 копеек (пятидесяти семи миллионов четыреста сорока пяти тысяч сто шестидесяти рублей)....» следует читать: «...Признать общество с ограниченной ответственностью «РВК-Воронеж»

виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 14.31 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 44 251 300 руб. 5 копеек (сорока четырех миллионов двести пятидесяти одной тысячи трехсот рублей пяти копеек) ...».